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 QCM -أسئلة متعددة الاختیارات 

1 
          جوھر سویسي

  
  
 
  
  

  : مقترح سلیمكل أمام (×) ضع علامة 
  

   : العدد
939

3
ھو                              

   عدد كسري غیر عشري 
   عدد كسري عشري 
  عدد صحیح نسبي 
  عدد صحیح طبیعي 

  
  

   : العدد
100
14

                              ھو

  عدد كسري غیر عشري 
  عدد كسري عشري 
  عدد صحیح نسبي 
  عدد صحیح طبیعي 

  

   : العدد
85573

16
  ھو  

  عدد كسري غیر عشري 
                      عشري عدد كسري  
 عدد صحیح نسبي 
  عدد صحیح طبیعي 

  
  

  إذا كانتP فإنّ 4 تبعد عن أصل التدریج : حیث مستقیم مدرَج نقطة من   
                 4ھي :  Pفاصلة  
  -4ھي :  Pفاصلة  
  -4أو  4ھي :  Pفاصلة  

  
  
 
  

  
  
     : "صواب" أو "خطأ" كمل الجدول التالي بـأ

     

3,02   7 ;5;0
2 

   
 

  ID 
12
3    x x      

.................  .................  .................  .................  .................  

  
  

1تمرین عدد  

2تمرین عدد  
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  أمام المقترح السلیم :(×) محتملة ، ضع علامة  عـدَة إجاباتلـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح 
  

  : العلاقة بین المجموعات  ؛  ؛ID  ؛              : ھي                                                                                                  

 ID      ID       ID     

  مقابل العدد
2
3

   
  : ھو   

 2
3

  
2
3   

3
2  

2
3

   
  

  : 1الترتیب التصاعدي للأعداد  ؛
11
5

  ؛
7
9

 : ھو                       

 
7 111
9 5

      
11 71
5 9

      
11 7 1
5 9

      
7 11 1
9 5

     

  لیكن
a
b

عددا كسریا موجبا.  
4
3

a
b

   : یعني                       

 
4
3

a
b

   
4
3

a
b

  
4
3

a
b

   
4
3

a
b

 
  5,6في حالةx   : َفإن                       

 5,6x  5,6 أوx    5,6x    5,6  ھذه الحالة غیر ممكنةx  

 : العدد العشري من بین الأعداد التالیة ھو                       

 
8
24  

14
28  

20
22  

1
30 

  لتكن
17 6390; ;
8 3

E    
 

E. المجموعة   ID                 : ھي                                                                                                  

 E  
6390;
3

 
 
   

17 639;
8 3
  

 
   

170;
8

  
  

  العدد
5
3




                                                                                                                       ینتمي إلى :              

 ID      

  لتكن
5 1 7; ; ;0;2
3 2 4

E    
 

E. المجموعة   ID                 : ھي                                                                                                  

 E   0;2  
1 7;
2 4

  
   

1 7; ;0;2
2 4

  
  

  
 
  
  
  

3تمرین عدد  
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                                                 أمام المقترح السلیم :(×) ضع علامة 

  العدد
1
         خـطأ          صواب   ھو عدد عشري 3

    

  العدد
7
         خـطأ   صواب     ھو عدد عشري 5

    
  7العدد خـطأ   صواب   اعشری اعدد لیس         

   

 12 یكون العدد
a

         خـطأ   صواب   3مضاعفا لـ  aعشریا إذا كان  

   

  العدد
27
         خـطأ   صواب   ھو عدد عشري 15

   
 خـطأ          صواب   كل عدد صحیح نسبي ھو عدد عشري نسبي         

    
 خـطأ   صواب   توجد أعداد كسریة غیر عشریة         

    

  إذا كان
a
b  عدد كسري حیثa   وb   : َفإن

a
b        خـطأ   صواب         

   

  إذا كان
a
b  عدد كسري حیثa   وb   : َفإن

a a
b b
           خـطأ   صواب         

   

  إذا كان
a
b   : َفإن

a
b               خـطأ   صواب         

   

 العدد 
99792

8
   خـطأ   صواب   صحیحھو عدد         

   
  خـطأ          صواب   كسري نسبي ھو عدد عشري نسبيعدد كل         

    

  مھما یكن
a
b  : َعدد كسري نسبي فإن

a a
b b

         خـطأ   صواب         

  
  

4تمرین عدد  


